自卸式（槽车）举升用液压泵

技术规格书

2024年4月7日
自卸式槽车举升用液压泵站规格书

总则：

买    方 ：福建海泉化学有限公司

项目名称 ：福建海泉化学有限公司BDO/ PBT装置液压泵站采购项目
安装地点 ：福建省漳州市古雷港经济开发区/福建海泉化学有限公司

概述：

该液压泵站为包含液压泵、驱动电机、油箱、液压举升阀、举升/下降/中停及限位控制的气控阀，自耦减压电磁起动器等在内的整套系统，单独安装于甲方卸料现场，专门用于自卸式槽车的举升卸料。甲方已有自卸式槽车前端带有举升油缸（HYVAFC191-5-07130型）和举升限位开关，通过液压泵站系统可以分别实现油缸举升和下降、中停，并通过限位开关控制厢车的最大举升高度。

供货范围：

   自卸式槽车举升卸料用液压泵站  1套，交货期：45天 包含一年维护用备品备件，液压泵站的安装、调试指导和后保期内设备有效运行的保障性服务。

总体规范要求：

液压泵站液压泵站安装位置所在区域环境：ExdIIBT4 ExtDA21T4，IP55，WF2；系统包含：齿轮泵、电机、油箱、液压举升阀、气控阀、电磁起动器、控制柜等，整套系统由乙方按照相应的规范和标准进行设计、制造和验收，并应满足相应的安全和性能保证。乙方须预先组装好后整体交货，要求整体组装紧凑、协调、平衡，管件连接密封性好，底座（钢结构）支撑结实、牢固。

液压泵站应满足甲方自卸槽车卸料举升作业要求并与举升油缸相匹配。我司槽车举升油缸相应技术参数为：压力160bar，举升重量49-72吨，容积140L,举升行程7130mm。液压泵站对厢车厢体的举升卸料作业要求控制平稳、到位精确、举升中停后无回落，当控制动力源失效时不会引起危险情况。

液压泵站与甲方槽车端的油路连接通过快换接头进行对接，所有快接头的规格、品牌、要求与既有接口规格一致并相互公/母配对。液压泵系统与槽车端共三个液压接口，均采用“I”快换接头对接，HYVA品牌，自带防漏油装置和螺纹锁紧装置，其中一个接举升油缸（厢车端为公端）。

液压泵与槽车及现场端还有三个气控接口（均采用快换接头进行对接，规格：Φ6，E型气控快换接头），其一是为泵站气控阀提供气源，该接口须提供公、母一对快换接头，以便于现场端气源管也安装同规格的快换接头;另两个是举升油缸限位控制阀的进气口（厢车端为公端）和出气口（厢车端为母端），分别与泵站的气控阀和液压举升阀连接，以实现到达举升限位自动停止的功能。以上气控快换接头液压泵站端的规格均应满足与槽车既有接口对接。

液压泵站使用环境要求防爆、防尘、需考虑防静电接地设施，各油、气快换接头需配务防尘罩；液压泵站与厢车端连接的所有油管和气管，每根长度不小于20米。

液压泵站须配有厢车油缸举升操作手柄，举升操作手柄分三档：举升、下降和中停。

液压泵站安装现场仅供380V电源和6-8kg/cm3压缩空气气源接口。泵站系统的电源控制柜由乙方设计和配备，现场控制泵站的启动和停止；自耦减压电磁起动器与泵站电机间电缆不小于10米，电磁启动器与现场电源接口间的连接电源不小于2米。

液压泵站关键组件，包括液压泵、液压举升阀、气控阀及油路关键管件和快换接头等要求采用国内知名品牌产品 。

液压泵站各主要组件的生产厂家应有相应的资质，交货时需提交测试报告及厂家的资质证明资料；同时乙方需在交货时提供泵站液压图纸、所有配件资料，使用操作维护手册、注意事项，备件清单等完整的资料3份。

主要组件的规格和要求：

液压泵

液压泵站之液压泵采用齿轮泵，要求供应商根据我司槽车既有的举升油缸参数进行选型。
驱动电机，符合国标最新二级能效，
防爆等级：ExdⅡBT4 ExtDA21T4，IP55，WF2，驱动电机采用复合隔爆型三相异步电动机（380V 50HZ）。
液压举升阀

液压举升阀安装在常有阀座的泵站油箱上，带有油泵接口、油箱回油口（带备用口），油缸接口、气控阀举升接口、气控阀下降接口、下降速度调节阀、压力表接口（带压力表）、溢流阀等。
气控阀

气控阀安装在泵站油箱上，安装支撑架必须结实牢固。气控阀须带有气控换向阀选择开关，可以分别实现对举升油缸和尾部液压支腿的控制。气控阀要求带有弹簧复位装置，为双向操作阀，具有举升、下降和中停三个控制阀位和功能，气控阀的功能要求通过符号明确标注在阀体上，以便于操作。品牌：HYVA牌
自耦减压电磁起动器（与配电柜配套）
自耦减压电磁起动器用于50HZ 380V三相异步电动机不频繁自耦降压起动，要求根据电机具体型号和技术参数进行选型，实现过载、短路、断相保护功能，起动器外壳要求采用钢板焊接，表面喷塑，防爆等级ExdⅡBT4 ExtDA21T4，防护等级IP55。
油箱
油箱采用钢板焊接而成，外表面进行除锈，油漆，有效容积应大于0.5m³,油箱上要设置空气滤清器、排放球阀及其他必要的进出油管嘴，方便进行换油作业。

电气技术要求

电气系统供电方式：TN-S；
电压等级：AC380±7% ；控制回路AC220V；
电机要求：电机绝缘不低于F级，电机接线盒配可拆卸式防雨罩，立式电机风叶罩配防雨罩，电机外壳有明显接地专用点，电机进线口采用喇叭口或不锈钢格兰头；
成套箱进出线口采用不锈钢材质铠装电缆加紧格兰头，其匹配的进线电缆规格为ZA-YJV22-0.6/1KV-3×70＋2×35，成套箱内的元器件（空开、接触器、热继电器、中间继电器）品牌选择ABB（中国）有限公司、西门子（中国）、施耐德（中国）

备品备件：

要求提供一年维护用备品备件，包含但不局限于以下内容：

油路快换接头，不同规格的接头公母各一套；

气路快换接头，不同规格的接头公母各一套；

油路各种油管，不同规格的各备一套；

售后服务

泵站供货后，乙方应配合甲方安装要求，及时派员电话或视频指导安装；

乙方设置配件及主辅材料的库存，能够配备专业的技术维修服务人员，保证24小时均可全方位服务；

液压泵站免费保修年限为1年。

